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Ihre Kleine Anfrage vom 27.06.2016 betr. Neubewertung städtische Ehrengräber und Konsequenzen 

 

 

Sehr geehrter Herr Stadtverordneter Böck, 

 

Ihre Kleine Anfrage vom 27. Juni 2016 beantworte ich wie folgt: 

 

Frage 1: 
Wird an einer Änderung der Friedhofssatzung gearbeitet? 
 

Antwort: 
Per Magistratsvorlage Nr. 2015 / 0461, Magistratsbeschluss - Nr. 532 wurde entschieden, 
dass § 14 der Friedhofssatzung im derzeitigen Wortlaut beibehalten wird. 
Somit wird bei einer etwaigen zukünftigen Überarbeitung der Friedhofssatzung bzgl. Ehrengräber keine 
Änderung vorgenommen. 
 

Frage 2: 
Falls ja, wer ist an der Überarbeitung beteiligt und wie ist der aktuelle Stand? 
 

Antwort: 
Siehe Ausführungen zu 1. 

 

Mit freundlichen Grüßen   

Gez. 

 

Cornelia Zuschke 
Stadträtin 
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Verteiler: 

Büro der Stadtverordnetenvorsteherin 

Büro des Herrn Oberbürgermeisters 

Pressestelle    (  ) zur Publikation 

 (x ) zur Kenntnis 

Amt 67 

 


